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.  فلزي خنثي را كه داراي دسته نارسانا به گلوله نزديك مي كنيمه يكر. درشكل مقابل گلوله فلزي بارداري ازنخ آويزان است -1

وقتي تماس حاصل شد، كره را جدا مي كنيم ودوباره به آرامي آن را به گلوله نزديك مي . مي شود.........مشاهه مي شود كه گلوله 

  . مي شود........ كه گلوله كنيم وملاحظه مي شود

  دفع جذب) 2     دفع-جذب)1

   جذب- جذب) 4     دفع –دفع )3

  )86تجربي ( 

 نيرويي با اندازه cµ 8از چه فاصله اي بر بارcµ2 بار، وارد مي كند F نيرويcµ2الكتريكير بر باrاز فاصله يcµ8بار الكتريكي -2
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 برابرq سانتي متري از بار20ميدان الكتريكي در فاصله ي -3
C

N
چند سانتي متر ديگر از بارفوق دور شويم تا ميدان .  است 18

 برابر،الكتريكي 
C

N
  شود ؟8
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 )83تجربي(          

  .ده اند سه بار نقطه اي مطابق شكل در سه راس يك مثلث ثابت ش -4

cµ14 نيروي وارد بر بار =qدر وسط خط واصل0 واقع در نقطه ي  

       چند نيوتن است ؟3q و2qدو بار

  

 )84رياضي( 90)2    45)1

3(245  4(290 
 ميكروكولني هر +1دو بار الكتريكي نقطه اي.  متر سه نقطه به فاصله هاي مساوي از يكديگر قرار دارند 1روي دايره اي به شعاع  -5

دو ذره در نقطه ي سوم چند نيوتن بر كولن است ميدان الكتريكي حاصل از آن . كدام در يكي از آن نقاط قرار دارند 

229(؟ /109 CNmK ×=(  

  )84تجربي(33000)4    31500)3    3000)2     1500)1

نوع بار .  مطابق شكل مقابل است ،بارها   روي خط واصلM در نقطه ي2q و1qهاي الكتريكيرميدان الكتريكي حاصل از با - 6

  الكتريكي آنها به ترتيب كدامند ؟

   مثبت–منفي )2       منفي- منفي)1

  منفي– مثبت )4     مثبت -مثبت)3

      ) 83رياضي(   

ظرفيت ، دو صفحه را از هم دور كنيم،اگر بدون اتصال صفحات آن .خازن مسطحي را پس از پر شدن از باتري جدا مي كنيم -7

  چگونه تغييرمي كنند ؟) از راست به چپ(واختلاف پتانسيل بين دو صفحه به ترتيب 

  )83تجربي( افزايش - كاهش)4   كاهش - ا فزايش)3   كاهش - كاهش)2  افزايش-افزايش)1
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ي بين اين دو نقطه نولكرو ميك8/0با صرف چند ژول انرژي بارالكتريكي .  ولت است500اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطه  -8

  جاري مي شود؟ 
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Fµ11سه خازن با ظرفيت هاي -9 =C ،Fµ22 =Cو Fµ33 =C ، 

  2C بار الكتريكي خازن، مطابق شكل مقابل بسته شده اند 

 چند ميكروكولن است ؟
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  )83رياضي(

گر با ثابت ماندن ا. دو سرآن به يك اختلاف پتانسيل ا لكتريكي ثابتي وصل است صفحه ي خازن مسطحي هوا است و بين دو -10

   بار الكتريكي خازن چگونه تغيير مي كند ؟،فاصله ي صفحات يك تيغه ي شيشه اي بين آن صفحات قرار دهيم 

     .افزايش مي يابد )2   . ثابت مي ماند)1

 . بسته به ضخامت شيشه ممكن است افزايش يا كاهش يابد )4    .كاهش مي يابد )3

   )85رياضي (

اين دو . ند ا متصلV400 به اختلاف پتانسيل الكتريكيFµ 6=2Cو خازن  V100 به اختلاف پتانسيل الكتريكي1C خازن -11

پس از اتصال اختلاف پتانسيل دو سر مجموعه . خازن پس از پر شدن از مولد جدا و صفحه هاي هم نام آن ها به هم وصل مي شوند

   چند ميكروفاراداست ؟1Cظرفيت خازن . مي رسد V280به

 )84رياضي(22.5)4    2)3      4)2      73.10)1

زن خالي با  آن را از مولد جدا كرده و به دو سر خا،پر شده است1V با اختلاف پتانسيل الكتريكي1Cخازني با ظرفيت  -12

نسبت .  نصف انرژي خود را از دست مي دهد 1C خازن، مي بنديم تا رسيدن به تعادل2Cظرفيت
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 ميكروفارادي را با هم به طور متوالي بسته و دو سر مجموعه را به يك منبع ولتاژثابت وصل مي 60 ميكروفارادي و30دو خازن -13

   است ؟ چند برابر انرژي خازن ديگروفارادي ميكر60كنيم در اين مدار انرژي خازن 
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  )85تجربي (       

  ؟ افت پتانسيل در باتري چند برابر مي شود،كاهش دهيمr تا r2 متغير را ازR،اگر در شكل مقابل  -14
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i1 و i را بازكنيم، جريان هاي Kاگردرشكل مقابل كليد  -15
   به  از راستبه ترتيب   

  چپ چگونه تغييرمي كنند؟

   كاهش–كاهش )2     افزايش –افزايش )1

  )86تجربي ( كاهش–افزايش ) 4               افزايش–كاهش )3

 سپس آنها را از منبع جدا كرده . شارژ كرديمv2را با ولتاژ C2 خازني به ظرفيت و. شارژ كرديم 1vرا با ولتاژc1خازني به ظرفيت  - 16

  ؟در اين حالت اختلاف پتانسيل دو سر هر خازن برابر با كدام است . را به هم وصل مي كنيم ) همنام(و دو سر مشابه 
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   است؟2R چند برابرتوان مصرفي مقاومت 2Rدرشكل روبرو توان مصرفي مقاومت  - 17 
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  ولن است؟كدرمدارشكل مقابل بارذخيره شده درخازن چند  -18
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   مولد چند ولت است؟ه ينيروي محرك.  است uC 30 برابرC1ذخيره شده درخازن  بار  به رو درشكل رو- -19
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